
 

 

 

 

Πολιτιστικός και Φιλανθρωπικός Σύλλογος Γυναικών Ελπίδα Μάνας. 

 

Εκδήλωση: «ΔΕΝ ΕΙΣΑΙ ΜΟΝΗ» Σάββατο 14 Οκτωβρίου στο 

Κατράκειο! 

Ο Πολιτιστικός και Φιλανθρωπικός Σύλλογος Γυναικών Ελπίδα Μάνας θέλοντας να διοργανώσει μια 

εκδήλωση υποστηρικτικού χαρακτήρα με σκοπό την ενίσχυση του συλλόγου υπό την ευγενική στήριξη 

των τραγουδιστών και μουσικών.Την εκδήλωση αυτή θα πλαισιώσουν  σύλλογοι  Πολιτιστικοί και 

Φιλανθρωπικοί  με μουσικό χορευτικό  θέαμα και νεολαία . Στην εκδήλωση θα συμμετέχουν 

καταξιωμένοι καλλιτέχνες  έντεχνου ρεπερτορίου.Ένα πολύ μεγάλο  γεγονός στο οποίο καλούμε τον 

κόσμο να συμμετέχει και να κρατήσει ενός λεπτού σιγή για όλες εκείνες τις γυναίκες που έχασαν την 

ζωή τους από ενδοοικογενειακή ΒΙΑ με σκοπό να γίνει θεσμός αυτή η εκδήλωση. 

Ένα Πολιτιστικό και Φιλανθρωπικό δρώμενο με σημείο συνάντησης τον Δήμο ΝΙΚΑΙΑΣ-ΑΓ.Ι.ΡΕΝΤΗ και 

σκοπό την συνεργασία και στήριξη των Πολιτιστικών και κοινωνικών δράσεων του τόπου μας.Ζητάμε 

την στήριξη σας για την υλοποίηση αυτής της μεγάλης εκδήλωσης συμμετέχοντας όσοι περισσότεροι 

τραγουδιστές γίνεται,θα χαρούμε πολύ να στηρίξετε όλες εκείνες τις γυναίκες που παλεύουν ενώνοντας 

τις φωνές σας με τις δικές μας,αγοράζοντας εισιτήρια ομαδικά και εμείς να σας συμπεριλάβουμε ως 

υποστηρικτή του συλλόγου μας με το λογότυπο σας στα social,αφίσα,και φυλλάδιο. Επίσης πολύ 

σημαντικό για εμάς είναι να κοινοποιήσετε όσοι θα ήθελαν την εκδήλωση στα δικά τους social με σκοπό 

την ενημέρωση και άλλων γυναικών που μπορεί να δέχονται Βια ότι δεν είναι μόνες είμαστε όλοι εμείς 

που παλεύουμε καθημερινά για την εξάλειψη της Βιας κατά των Γυναικών.Το κόστος των εισιτηρίων 

ανέρχεται στα 10 ευρώ. 

 

  Λίγα λόγια για τον σύλλογο…. 

 

Σκοπός του Συλλόγου είναι να στηρίξει μονογονεϊκές οικογένειες, κακοποιημένες γυναίκες, παιδιά κι 

ευπαθείς ομάδες γυναικών με φάρμακα, τρόφιμα, ρούχα, είδη πρώτης ανάγκης, αλλά και να 

προσφέρει, πέραν της υλικής, ηθική και ψυχολογική υποστήριξη, καθώς ο σύλλογός μας υποστηρίζεται 

από ψυχολόγο και νομικό πρόσωπο, οι οποίοι προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στα μέλη μας. Στους 

δύσκολους καιρούς που διανύουμε θελήσαμε να δημιουργήσουμε έναν χώρο, ο οποίος να μπορεί να 

προσφέρει εθελοντικά την βοήθεια του  στην σημερινή γυναίκα, αλλά και μια ανάσα ελπίδας στην 

σημερινή μάνα και το παιδί της. Στην γυναίκα εκείνη, η οποία έχει χτυπηθεί από την μάστιγα της 



οικονομικής κρίσης και νιώθει αναξιοπρεπής, μη μπορώντας να προσφέρει τα απαραίτητα αγαθά στην 

οικογένεια της και ιδίως στο παιδί της. Είναι πραγματικά πολύ επώδυνο να μην εργάζεσαι και να πρέπει 

να εξηγήσεις στο παιδί σου ότι φέτος δεν θα έχει τις δραστηριότητες που είχε. Για αυτό τον λόγο, με την 

βοήθεια των συνανθρώπων μας, ιδρύσαμε τον Σύλλογο Ελπίδα Μάνας και πετύχαμε μέσα σε μόλις 4 

χρόνια, πέρα από την ψυχολογική και ηθική υποστήριξη, να στηρίζουμε σήμερα 125 οικογένειες. 

Αποτελούμαστε από 8000 εγγεγραμμένα μέλη πανελλαδικά. Παράλληλα με την δράση του συλλόγου 

μας, δημιουργήσαμε τον γυναικείο μας συνεταιρισμό "Ippoliti", στον οποίο εντάσσουμε τα ευπαθή μας 

μέλη, με στόχο να μπορέσουμε να δημιουργήσουμε όσες περισσότερες θέσεις εργασίας γίνεται. Επίσης 

καταφέραμε να στήσουμε ένα εργαστήριο στο οποίο τα μέλη μας φτιάχνουν τις δικές τους δημιουργίες. 

Έτσι, μέσω της εκπαίδευσης και της δημιουργίας, μπορούμε να πετύχουμε και την πώληση των 

προϊόντων αυτών, μιας και είναι φτιαγμένα όλα με πολύ μεράκι και αγάπη. Ο γυναικείος μας 

συνεταιρισμός παράγει είδη ένδυσης γυναικεία και παιδικά βιολογικά προϊόντα ομορφιάς, αξεσουάρ 

κ.ά. 

Με πολύ μεγάλη χαρά έχουμε δημιουργήσει το «Γυναικείον Καφενείον» είναι ένας χώρος από άλλη 

εποχή!Υπέροχα χειροποίητα εδέσματα καφέ χώρο για παιδιά αλλά και χώρος στον οποίο κάθε γυναίκα 

μπορεί να περάσει υπέροχα καθώς διαθέτει και βιβλιοθήκη. Γυναικείον Καφενείον είναι μια ιδέα του 

Πολιτιστικού και Φιλανθρωπικού Συλλόγου Γυναικών Ελπίδα Μάνας με σκοπό την ένταξη 

κακοποιημένων Γυναικών και μονογονεϊκών οικογενειών στην εργασία.Στον χώρο θα βρείτε και τα 

προσωπικά αντικείμενα της αείμνηστης Τζένη Βάνου που με πολύ συγκίνηση φιλοξενούμε." 

Μαθαίνουμε στα μέλη μας να χρησιμοποιούν χρώματα στη ζωή τους, να θέτουν στόχους και να 

διεκδικούν το καλύτερο για εκείνες! Ευχαριστούμε πολύ όλους τους συνανθρώπους μας για την 

αμέριστη αγάπη και στήριξη! 

 

 

  Με εκτίμηση 

    Πρόεδρος 

Νάντια Αβιτίδου 
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